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Amsa: Pano.
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 14.01.2005 22:52:54

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHusi Bpada: 16.01.2005 15:58:50

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/7240/answer/7241




YBaxxaemas Pano! Bam HeoO6xoguMo 1oKa3aThk AEBOUKY YPOJIOTY II0 MECTY XKUTEJIbCTBa AJIs
o0cenoBaHUs U UCKITIIOYEHUS YPOIOrn4eCcKoy maTonoruu. Ecnu no yponoruu Bce OymeT HOPMAJbHO,
TO IpobyeMa, BEPOsITHEE BCET0, HEBPOJIOTMYECKasi, I03TOMY IOHAHoOUTCS KOHCYIbTAlUs NeTCKOT0
HeBpoJiora. C yBaKeHUEM.



